
D.A.V. College, Chandigarh

(DAVC10)
Academic Year:- 2022-23 Student Feedback Form Analysis Report  Semester:- Even

 Sr No Question Total Responses Agree Agree % Disagree Disagree % Neutral Neutral % Strongly Agree Strongly Agree %

1

The content of

the syllabus is

revised from time

to time according

to changing need

of employability.

6203 1719 27.7 256 4.1 2986 48.1 998 16.1

 2

The Institution is

providing quality

education.

6203 1889 30.5 134 2.2 2764 44.6 1172 18.9

 3

Your

communication

skills get

enhanced.

6203 1740 28.1 162 2.6 3021 48.7 1036 16.7

 4

The syllabus is

need based to

bridge the

industry-

academia gaps.

6203 1734 28 159 2.6 3151 50.8 915 14.8

 5

The college

campus is

cleaned and

maintained

regularly and

properly.

6203 1633 26.3 139 2.2 3088 49.8 1099 17.7

 6

Library Facilities

are up to the

mark and

regularly

updated.

6203 1683 27.1 142 2.3 3099 50 1035 16.7



 7

Aims and

objectives /

Practical

outcomes and

implications of

the syllabus are

well defined and

clear.

6203 1703 27.5 134 2.2 3104 50 1018 16.4

 8

The campus

Infrastructure, in

terms of hostels,

classrooms and

labs, is adequate

and latest.

6203 1531 24.7 301 4.9 3214 51.8 913 14.7

 9

The course and

syllabus increase

your knowledge

and

understanding of

the studied

subject.

6203 1799 29 90 1.5 3047 49.1 1023 16.5

 10

The courses are

relevant as per

the prescribed

curriculum.

6203 2005 32.3 88 1.4 2829 45.6 1037 16.7

 11

The teachers

engage the

students in real

life activities,

teaching moral

values and

shaping their

careers.

6203 1575 25.4 183 3 3145 50.7 1056 17

 12

The overall

atmosphere of

the college is

congenial.

6203 1678 27.1 98 1.6 3126 50.4 1057 17



 13

Your

consciousness

about

environment,

energy

conservation and

cleanliness gets

enhanced.

6203 1722 27.8 128 2.1 3111 50.2 998 16.1

 14

The syllabus is

directly related to

enhance practical

competencies.

6203 1629 26.3 174 2.8 3235 52.2 921 14.8

 15

The curriculum is

designed to

enhance

employability and

entrepreneurship.

6203 1613 26 227 3.7 3150 50.8 969 15.6

 16

The prescribed

books are

appropriate,

relevant and

updated

6203 1676 27 154 2.5 3111 50.2 1018 16.4

 17

The syllabus

imparts learning

in terms of

values, skill,

concept,

knowledge and

critical thinking.

6203 1713 27.6 164 2.6 3058 49.3 1024 16.5

 18

Sports Facilities

are as per

national and

international

levels.

6203 1526 24.6 181 2.9 3307 53.3 945 15.2



Timestamp Name Department Your E-Mail Id and WhatsApp NumberClasses  Taught Are you a member of the Academic council/Board of Studies (BoS )/Sub-Committee to design Syllabus?If Yes, then please specifyHow will you evaluate the quality of education ?How do you the rate the relevance of the courses included in the curriculum ? The content of syllabus is revised from time to time according to changing need of employability. The syllabus is need based to bridge the industry-academia gaps.The curriculum is designed to enhance employability and entrepreneurship. The syllabus imparts learning in terms of values, skill, concept, knowledge and critical thinking in students.Communication skills of the students get enhanced. Curriculum  increases the consciousness of the students about environment, energy conservation and cleanliness 
6/24/2021 12:54:13 Dr. Ruchi Gautam Medical laboratory technology Ruchi.biotech07@gmail.com Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 13:02:32 Komal Thakur Cosmetology (MLT Department) ktkomalthakur.88@gmail.com  M - 9888923544Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Agree Agree Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 13:06:37 Saloni jain Food Science and Technologysalonijain2506@gmail.comUnder-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 13:22:50 Smriti pathak Medical laboratory technology Smritishelly8@gmail.com Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly agree

6/24/2021 13:35:13 Dr Rupinder Kaur Virk Medical Lab Technology (Skill Center)rvirkbrar@gmail.com Under-Graduate No Other Excellent Very Good Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree

6/24/2021 13:41:58 Dr Rupinder Kaur Virk Medical Lab Technology (Skill center)rvirkbrar@gmail.com, 8054600414Under-Graduate No Other Excellent Excellent Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly agree
6/24/2021 14:16:47 Dr. Rupinder jeet kaur Biotechnology rupindervirk@hotmail.com, 9888691189Both UG & PG Yes Academic Council Good Good Agree Agree Neutral Neutral Neutral Neutral
6/24/2021 14:19:13 Dr Neeti Gupta Commerce neetiguptadavc@gmail.comBoth UG & PG No Other Very Good Very Good Neutral Disagree Disagree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:20:27 Manju Dewan Zoology manjudewan72@gmail.comUnder-Graduate Yes Academic Council Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:21:09 Rupinder Kaur Chemistry dhillonrupinderkaur09@gmail.com 9855434324Both UG & PG No Other Excellent Very Good Strongly agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:21:46 Puneet Chadha Computer Science puneetchadha@davchd.ac.inUnder-Graduate No Other Excellent Excellent Agree Neutral Agree Strongly Agree Agree Strongly agree

6/24/2021 14:21:50 Dr Amit Bhatia Management 
Amitbhatia@davchd.a
c.in 9779900028 Both UG & PG No Other Very Good Very Good Neutral Strongly disagree Strongly disagree Agree Strongly agree Disagree

6/24/2021 14:22:03 Dr. Meenu Commerce Meenu@davchd.ac.in Both UG & PG No Other Very Good Very Good Disagree Neutral Agree Agree Agree Agree

6/24/2021 14:22:21 Dr. Karan Singh VinayakDepartment of Physics karansinghvinayak@davchd.ac.in and 9814420497Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:22:23 Dr Anjali Sharma Biotechnology anjalisharma@davchd.ac.in 8146299006Both UG & PG No Other Very Good Very Good Strongly agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral
6/24/2021 14:22:48 Nitish Khurana Economics nitushkhurana@davchd.ac.in 9855914000Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:23:04 Bhushan kumar Mathematics bhushankumar@davchd.ac.in and 7508597802Both UG & PG No Other Very Good Very Good Neutral Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:23:05 Surinder Kumar Mathematics sur_vinaik05@yahoo.co.in  & 9781686282Under-Graduate No Other Very Good Very Good Neutral Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:23:21 Dr. Yogesh Physical Education E-Mail - yogesh@davchd.ac.in    WhatsApp No. 8566004004Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:23:47 Dr Raghubir Singh Chemistry raghubirsingh@davchd.ac.in 9872313583Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:24:01 Arun Kumar Sharma Commerce arunkumarsharma@davchd.ac.inBoth UG & PG No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:24:56 Jagdish Chander MehtaSociology jagdishdavc@yahoo.co.in,  9417913243Both UG & PG Yes Both UG PG BoS Very Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Neutral Neutral

6/24/2021 14:26:03 Dr.Raman Soni Biotechnology ramansoni@davchd.ac.in. 9501019062Both UG & PG Yes Both UG PG BoS Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree

6/24/2021 14:26:06 Dr. Amit Narula English amitnarulachandigarh@gmail.com,  99880 49033 Under-Graduate Yes Under-Graduate BoS Good Good Agree Disagree Agree Agree Neutral Neutral
6/24/2021 14:26:56 Dr Jitender Bhalla Chemistry jitender@davchd.ac.in and 9466287329Under-Graduate No Other Very Good Good Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Agree
6/24/2021 14:27:52 Dr Ranju Gulati Botany ranjugulati@davchd.ac.in and 9876129106Under-Graduate Yes Under-Graduate BoS Very Good Good Strongly agree Agree Agree Agree Neutral Agree

6/24/2021 14:28:10 Shruti Shourie Psychology shrutishourie@yahoo.com          9876022332Post-Graduate Yes Both UG PG BoS Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 14:29:53 Dr. Reshma Chemistry reshma@davchd.ac.in Both UG & PG Yes Under-Graduate BoS Very Good Very Good Neutral Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:31:29 Dr Akshpreet Singh Chemistry akshpreet@davchd.ac.in and 9915778351Under-Graduate No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree

6/24/2021 14:31:37 Manmohan kaur Punjabi mk.bedi@ymail.com.      9988322870Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:31:42 Sonika Deptt. of Computer Science and ITsonika.chd4@gmail.com and 9815777616Both UG & PG No Other Very Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:31:53 Roopam Computer Science and ITsroopam22@gmail.com, 8437350057Both UG & PG No Other Very Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:32:01 Dr Shivani Bedi Mathematics shivanibedi@davchd.ac.in 9216840198Both UG & PG No Other Good Good Disagree Strongly disagree Disagree Agree Neutral Neutral
6/24/2021 14:32:04 Dr Sonali Guleria Botany drsonaliguleria@gmail.comUnder-Graduate No Other Very Good Very Good Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 14:32:12 Dr Pushpinder Singh Chemistry pushpindersingh@davchd.ac.in  9478602577Under-Graduate No Other Excellent Excellent Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

6/24/2021 14:32:56 Rosy Ahluwalia Commerce rosyahluwalia@davchd.ac.in  9646771000Both UG & PG No Under-Graduate BoS Very Good Very Good Agree Agree Neutral Agree Neutral Neutral

6/24/2021 14:33:26 Dr. Shilpi Ahuja English shilpiahuja@davchd.ac.in  9417926339Both UG & PG No Other Good Very Good Disagree Neutral Neutral Agree Neutral Neutral
6/24/2021 14:35:04 Suman Dhull Suman Dhull sumandhull@davchd.ac.inUnder-Graduate No Other Good Very Good Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral
6/24/2021 14:35:41 Dr.Mukesh Ahlawat Education ahlawatmukesh79@gmail.com , 9463797325Under-Graduate No Other Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Neutral
6/24/2021 14:35:57 Neeraj Chamoli Mathematics neerajchamoli@davchd.ac.inBoth UG & PG No Other Good Good Disagree Disagree Disagree Agree Neutral Disagree
6/24/2021 14:36:02 Dr.Sushma saini Mathematics sushmasaini.davc@gmail.com (9872882879)Both UG & PG Yes Post-Graduate BoS Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree

6/24/2021 14:36:23 Ishyani Katoch English ishyanikatochdav@gmail.com       8219564175Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:38:08 Dr Deepak Garg Physics deepak@davchd.ac.in  (8130075958)Under-Graduate No Other Very Good Very Good Neutral Disagree Disagree Neutral Agree Agree
6/24/2021 14:38:22 Dr. Suman Kapur Zoology Sumankapurdav@gmail.com, 84272 04541 Both UG & PG Yes Post-Graduate BoS Very Good Excellent Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly agree
6/24/2021 14:38:52 Kanwalpreet Political Science Kanwalpreet71@yahoo.com 9356301497Under-Graduate Yes Under-Graduate BoS Good Good Disagree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree
6/24/2021 14:41:27 Dr Veena Bhalla Zoology bhallaveena7@gmail.com , 8968705040Both UG & PG No Other Very Good Excellent Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly agree

6/24/2021 14:44:22 Dr. Kakoli Biswas  Biotechnology kakolibiswas@davchd.ac.in, 9417724780Both UG & PG Yes Both UG PG BoS Good Good Neutral Agree Disagree Agree Strongly agree Agree

6/24/2021 14:45:58 Dr Monika Chopra Commerce 9876181093 Both UG & PG No Other Good Good Disagree Disagree Disagree Agree Agree Disagree
6/24/2021 14:46:27 Dr. Monika Bansal Physics monikabansal@davchd.ac.in, 9814837281Post-Graduate No Other Good Good Neutral Disagree Disagree Neutral Disagree Disagree
6/24/2021 14:46:27 Neetika Garg Chemistry neetikagarg20@gmail.comUnder-Graduate No Other Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:47:23 Manpreet Kaur Chemistry sohalmanpreetkaur@yahoo.inUnder-Graduate No Other Good Good Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Agree Strongly agree

6/24/2021 14:47:26 DR. RAGHAV KHANNAPUBLIC ADMINISTRATIONraghavkhannadavc@gmail.com & 9872009872Under-Graduate No Other Excellent Excellent Neutral Neutral Neutral Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:48:25 Navya grover D.A.V. College, Sector-10, Chandigarh Navyagrover515@gmail.com ,  9988927944Under-Graduate No Other Good Good Neutral Neutral Agree Agree Neutral Agree
6/24/2021 14:49:38 Neena Sharma Maths neenasharma4911@gmail.com, 9872008158Both UG & PG No Other Excellent Very Good Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly agree Agree



6/24/2021 14:49:45 Dr. Nitina Ahuja Botany nitina_ahuja22@yahoo.com, 9876184315Under-Graduate No Other Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Neutral Agree
6/24/2021 14:49:52 Jyoti Mathematics jyoti.19950101@gmail.com & 9350099643Under-Graduate No Under-Graduate BoS Excellent Very Good Neutral Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:49:58 Dr Himanshu Economics himanshu@davchd.ac.in Both UG & PG No Other Good Very Good Neutral Neutral Disagree Neutral Neutral Neutral
6/24/2021 14:50:17 Megha Sachdeva Chemistry agrawalmegha1982@gmail.com, 9815210981Under-Graduate No Other Average Average Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:50:37 Ishita Sareen Department of English sareenishita@gmail.com; 9650976023Under-Graduate No Other Good Good Disagree Disagree Neutral Disagree Agree Neutral
6/24/2021 14:50:53 Dr Ritika Saini Management Studies ritikasaini@davchd.ac.in, 9988360807Both UG & PG No Sub-Committee Average Average Agree Disagree Agree Agree Agree Agree

6/24/2021 14:51:50 Meenu Midha (Vadhera)Zoilogy meenumidha653@gmail.com & 9814084486Both UG & PG No Other Excellent Very Good Neutral Neutral Disagree Neutral Agree Strongly agree
6/24/2021 14:51:53 Dr.Anila Baloda Botany anilaghanghas@gmail.com 94674 02128 Under-Graduate No Other Very Good Good Strongly agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 14:52:07 Dr. Jyotsna Rikhie Chemistry jyotsna.rikhie@gmail.com ; 9417361293Both UG & PG No Other Good Good Disagree Disagree Neutral Strongly disagree Neutral Disagree
6/24/2021 14:52:08 Shrutila Sharma Chemistry shrutilasharma@gmail.comBoth UG & PG No Other Excellent Excellent Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:54:50 Dr.Sheifali Shukla Chemistry Sheifali.chem@gmail.com, 8968957542Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 14:56:17 Abhishek Trehan English abhishektrehan.dav@gmail.com/9888006962 Under-Graduate No Other Excellent Very Good Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 15:02:07 Ashima English ashimathakur@davchd.ac.in.   9876574456Under-Graduate No Other Good Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 15:02:13 Dr. Kriti Kuthiala Kalia English kritikuthialakalia@davchd.ac.in, 9878638243Both UG & PG No Other Very Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 15:02:26 Dr. Kashma Chemistry Kashma@davchd.ac.in and 9418978290Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 15:04:20 NEHA ARORA Computer Science Nehaarora2881@gmail.com  9501938877Both UG & PG No Other Very Good Excellent Strongly agree Strongly agree Agree Strongly Agree Agree Agree
6/24/2021 15:08:54 Kulvinder Singh Chemistry kulvinder@davchd.ac.in 8146898764Under-Graduate No Other Excellent Very Good Agree Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree

6/24/2021 15:09:36 Amrit sagar gupta Department of computer science and applications Amrit.sagar91@yahoo.com 7973864611Both UG & PG No Other Good Good Disagree Disagree Disagree Agree Neutral Neutral
6/24/2021 15:11:32 Shifali Chawla Mathematics shifali04@gmail.com, 7837530380Under-Graduate No Other Very Good Very Good Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral
6/24/2021 15:17:54 Poonam jain Management Poonamjain1401@gmail.com/ 94160-92461Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Strongly agree Agree
6/24/2021 15:18:13 Dr Bimal Anjum Commerce bimalanjum@davchd.ac.inBoth UG & PG Yes Academic Council Very Good Good Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 15:21:07 Geetika Gupta Mathematics geetikagupta.maths@gmail.com   9780448505Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Strongly agree
6/24/2021 15:21:08 Dr, Pramod Bhargava Commerce pramodbhargava@davchd.ac.inBoth UG & PG No Other Very Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 15:22:53 Simran Jaidka Economics simranjaidka@davchd.ac.in        9815181905Both UG & PG No Other Average Average Disagree Disagree Disagree Neutral Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 15:23:23 Mehak Jaswal Management mehakjaswal23@gmail.com , 9736172806Under-Graduate No Other Excellent Excellent Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly agree Agree
6/24/2021 15:25:30 DR. ANUDEEP ZOOLOGY inderanu786@gmail.comUnder-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 15:27:05 Dr. Komila Parthi Psychology komilaparthi@davchd.ac.inPost-Graduate Yes Under-Graduate BoS Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

6/24/2021 15:28:19 Mehek gulati Management Mehek-_gulati@yahoo.comBoth UG & PG No Other Excellent Excellent Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree

6/24/2021 15:30:44 Dr. Kulvir Sra Dhindsa Zoology kdhindsa19872@gmail.com    9855040022Both UG & PG Yes Both UG PG BoS Excellent Excellent Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

6/24/2021 15:34:08 Anjali Taneja Psychology anjali.psychologist@gmail.com , Ph - 7087733110Under-Graduate No Other Excellent Good Agree Agree Agree Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 15:36:44 Dr Gaurav Vats Business Management gauravvats@davchd.ac.in  9878359786Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Neutral Neutral Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 15:39:16 Dr. Sushma Alankar Sanskrit alankarsush@gmail.com (9041734383 )Under-Graduate Yes Under-Graduate BoS Very Good Excellent Agree Neutral Agree Agree Agree Strongly agree

6/24/2021 15:40:55 Kamakshi Malik Management kama_malik@outlook.comUnder-Graduate No Other Good Average Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Agree
6/24/2021 15:41:06 Dr Sarvesh sharma Education (BA/BSC BED )sarveshsharma@davchd.ac.inUnder-Graduate No Other Very Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 15:42:41 AVNEET KAUR KOHLI PUBLIC ADMINISTRATIONavneetkaurkohli23@gmail.comUnder-Graduate No Other Very Good Very Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 15:43:20 Avneet Rangi Aulakh Management and Commerceavneetrangiaulakh@gmail.comBoth UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral
6/24/2021 15:43:21 Bibek Bhuyan Geography bibekbhuyan@gmail.comUnder-Graduate No Other Average Poor Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Neutral Neutral Disagree
6/24/2021 15:43:30 Neevi A Kumar English neeviakumar@gmail.comBoth UG & PG No Other Excellent Very Good Strongly agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 15:45:03 Mansi Bansal Management jindalmans1@gmail.com  9463218772Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 15:46:38 TEJINDER KUMAR Mathematics tejinder230@gmail.com , 9464510861Both UG & PG No Other Very Good Excellent Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 15:51:31 Aradhana Sharma Psychology aradhanasharma@davchd.ac.in, 9417687640Both UG & PG Yes Academic Council Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 15:54:20 Mumtaz Oswal Physics mumtaz@davchd.ac.in 9988708584Under-Graduate No Other Good Good Agree Disagree Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 15:55:02 Sakoon Singh English sakoon.n.singh@gmail.com 9356232817Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 16:19:11 Harpriya Singh Psychology harpriyasingh@davchd.ac.in Under-Graduate No Other Very Good Good Agree Neutral Disagree Disagree Agree Agree
6/24/2021 16:20:04 Sourabh kumar Mathematics sourabh7270@gmail.comUnder-Graduate No Other Excellent Excellent Agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 16:29:20 Dr. Suneeta Patnayak English suneetapatnayak@gmail.comBoth UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 16:45:46 Divya Sharma Commerce divyasharma@davchd.ac.in 9872898585Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral
6/24/2021 16:46:47 Sakoon Singh English sakoon.n.singh@gmail.com 9356232817Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 16:49:35 Kavita anand Economics Kavitaanand19@gmail.com 9915507934Both UG & PG No Other Excellent Good Strongly agree Agree Neutral Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 16:55:26 Manpreet Kaur History Kaurm14569@gmail.comUnder-Graduate No Other Good Good Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 17:04:06 Avanindra Chopra English avanindrachopra@davchd.ac.in  9872863149Both UG & PG No Other Good Average Neutral Disagree Disagree Neutral Neutral Disagree
6/24/2021 17:06:34 Dr(Mrs)Amrinder BhullarSociology amrinderb76@gmail.comBoth UG & PG Yes Post-Graduate BoS Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 17:11:54 VIVEK PATHANIA Chemistry vivekpathania@davchd.ac.in and 8146993624Post-Graduate Yes Post-Graduate BoS Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 17:11:56 D.P.Semwal Mathematics dpsemwal27@gmail.com   9988886140Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 17:13:01 Ritu Sharma English ritusharma@davchd.ac.inBoth UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree



6/24/2021 17:13:04 Dr Rohini Thapar Psychology rohiniarora2003@gmail.comBoth UG & PG Yes Under-Graduate BoS Good Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral

6/24/2021 17:19:42 Sangeeta Sharma Biotechnology Sangeetasharma@davchd.ac.in, 9914835038Both UG & PG Yes Both UG PG BoS Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 17:26:55 Dr. Pallavi Narang Physics dr.pallavinarang@gmail.com and 8814915628Both UG & PG No Other Very Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 17:30:42 Preeti thakur Education 9988623679 Under-Graduate No Other Average Average Agree Agree Agree Disagree Disagree Agree

6/24/2021 17:31:31 Sharanjeet kaur Education kaursharanjit28@gmail.com and mob .7087294626Under-Graduate No Other Excellent Excellent Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 17:32:21 LT (Dr) Nikhlesh ThakurZoology nikhlesh.thakur@gmail.com 9876670317Both UG & PG Yes Under-Graduate BoS Excellent Very Good Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree

6/24/2021 17:34:51 Jasleen Kaur Education Jasleenkaur12777@gmail.com     /    9915612777Under-Graduate No Other Good Good Agree Agree Agree Agree Neutral Agree
6/24/2021 17:37:23 Dr. Richa Aggarwal Education richamay4@gmail.com Under-Graduate No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 17:37:43 Anu Sharma B. A, B. Ed anusharma@davchd.ac.in  9855052299Under-Graduate No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 17:40:42 Muskan Gumber Economics muskangumber49@gmail.com  and 9780021406Both UG & PG No Other Excellent Very Good Agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree
6/24/2021 17:40:57 Kapil Gandhar History kapilgandhar@davchd.ac.in 9888486877Under-Graduate No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 17:45:00 Dr Sagan deep kaur Zoology sagandeepkaur@davchd.ac.inBoth UG & PG Yes Post-Graduate BoS Excellent Excellent Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree
6/24/2021 17:48:58 Dr Praneet Rangi Randhawa Commerce praneetrangi@davchd.ac.inBoth UG & PG No Other Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 17:50:39 Dr. Shelly Dahiya ECONOMICS shellydahiya88@gmail.com; 8699001339Both UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Agree
6/24/2021 17:50:49 Anu Putney Commerce anuputney@davchd.ac.inBoth UG & PG No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Neutral Agree

6/24/2021 17:52:20 GUNJAN SHARMA Computer Science &IT sharmagunjan_85@yahoo.com   9815219849Under-Graduate No Other Very Good Very Good Strongly agree Disagree Strongly agree Agree Agree Strongly agree
6/24/2021 17:55:27 Pooja Thakur English pooja.dadwal1989@gmail.comUnder-Graduate No Other Excellent Very Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral

6/24/2021 17:59:54 Monika Dalia Economics Monika.dalia@yahoo.in Both UG & PG No Other Good Good Agree Neutral Disagree Disagree Agree Disagree
6/24/2021 18:02:04 Manjit Sharma Economics drmanjitdav@gmail.com Both UG & PG No Other Very Good Good Disagree Disagree Strongly disagree Strongly disagree Agree Disagree
6/24/2021 18:12:57 Dr. Sukhdev Singh Sandhu Economics sukhdeveco@gmail.com Both UG & PG No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 18:14:01 Seema Chaudhary Computer science and information technologyseemachaudhary0988@yahoo.com 7837745992Both UG & PG No Other Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 18:22:47 Dr.Ritika Sharma Management ritikasharma@davchd.ac.inBoth UG & PG No Sub-Committee Excellent Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree

6/24/2021 18:34:11 Dr Manminder Singh AnandDept. Of English fortune.favours@ymail.com ( Mob No : 9876807966 )Both UG & PG No Other Very Good Very Good Neutral Neutral Neutral Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 18:42:59 Rashmi kalia English kaliarash@gmail.com, 9888885169Both UG & PG No Other Good Good Neutral Disagree Disagree Disagree Agree Disagree
6/24/2021 18:59:42 Agrima Datta Chemistry Dattaagrima@yahoo.comUnder-Graduate No Under-Graduate BoS Average Very Good Neutral Agree Disagree Neutral Disagree Agree

6/24/2021 19:50:33 Dr Suman Bharti History sbhaarti2@rediffmail.com/9872887669Under-Graduate No Other Good Good Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral
6/24/2021 20:16:05 Dr. Priya Duggal Chemistry priyaduggal2009@gmail.com , 9876368112Both UG & PG No Other Excellent Excellent Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Agree
6/24/2021 20:17:11 Nishtha Saxena English nishthasaxena90@gmail.com/ 8427344697Under-Graduate No Other Good Average Disagree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 20:43:11 Manmeet Kaur Education kaurmanmeet1987@gmail.com 9988504115Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Neutral Agree Neutral
6/24/2021 20:43:44 Dr. Sutapa Saryal Political Science sutapasaryal@gmail.com 9041937010Under-Graduate No Good Good Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 20:47:26 Gaganpreet kaur Education 9872407035 gagan7035@yahoo.com Under-Graduate No Excellent Very Good Agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree

6/24/2021 21:04:45 Sumittar Singh Walia English shsumittarsinghwalia@gmail.com 9888774528Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/24/2021 21:31:07 Pragati Panwar English pragati.panwar@gmail.com 9815198862Under-Graduate No Very Good Very Good Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree
6/24/2021 21:35:51 Dr. Paras Agrawal Physics parasagrawal@davchd.ac.inPost-Graduate No Good Very Good Strongly agree Neutral Neutral Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 21:55:57 Dr. Manisha Education Lectdrmanisha@gmail.com 9041016463Under-Graduate No Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 21:56:21 Rohan Kaushal Physics rohankaushal@davchd.ac.in,  9417889348Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Neutral Agree Agree Agree Agree
6/24/2021 22:09:57 Amanpreet Singh BA/BSC- BED amanphyedu@gmail.com and 9988021300Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 22:20:23 Dr Yogyata Pathania Physics yogyata@davchd.ac.in 9914039091Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/24/2021 23:16:25 Uday Bhan Singh Botany ubsday@gmail.com and 9915144244Under-Graduate No Very Good Very Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree

6/24/2021 23:36:13 Amrit sagar gupta Department of computer science and applications Amrit.sagar91@yahoo.com 7973864611Both UG & PG No Other Good Good Disagree Disagree Disagree Agree Neutral Neutral
6/24/2021 23:59:08 Aarti Sharma PG DEPARTMENT OF PUBLIC ADMINISTRATION. aarti.nc@gmail.com / 9814245336Both UG & PG Yes Under-Graduate BoS Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/25/2021 6:18:32 Vinod Kumar Economics vinodriki@yahoo.co.in Both UG & PG No Excellent Very Good Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/25/2021 6:45:37 Dr. Nitesh Goyal Commerce niteshgoyal@davchd.ac.in 98724 41528 Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/25/2021 7:20:55 Dr. Sandeep Singh Mathematics sandeepsingh Both UG & PG No Good Good Neutral Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree

6/25/2021 10:44:23 Dr. Kuldeep Singh Department of Commercekdpsidhu@gmail.com / 9888490554Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly agree

6/25/2021 11:14:27 Dr Arti Arya Biotechnology aartiarya@davchd.ac.in/ 9872662146Both UG & PG Yes Both UG PG BoS Good Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/25/2021 11:37:34 Parul Sharma English parulsharma2124@gmail.com, 9780219721Under-Graduate No Very Good Good Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree
6/25/2021 13:23:41 Ruchika Yadav Physics ruchika@davchd.ac.in, 7347261037Under-Graduate No Very Good Very Good Neutral Agree Neutral Agree Agree Neutral

6/25/2021 13:24:49 Tina khatri Education tinakhatri@davchd.ac.in   8872680141Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
6/25/2021 13:28:51 Rita  jain Mathematics ritajain2326@gmail.com  and9501501501Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Neutral Agree Agree Agree
6/25/2021 14:56:22 Dr Sonu Bhambri Chemistry sonubhambri@davchd.ac.in     9876666733Both UG & PG No Good Very Good Agree Agree Agree Neutral Agree Neutral
6/25/2021 15:52:53 Deepti Goyal Chemistry deeptigoyal@davchd.ac.in Both UG & PG No Very Good Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Agree



6/25/2021 19:44:49 Sudesh Bhardwaj Physical Education Sudesh@davchd.ac.in 9915815905 Under-Graduate No Good Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral
6/25/2021 19:49:53 Dr. Priyanka Pathak Chemistry drpriyankapathak99@gmail.comBoth UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
6/25/2021 20:43:50 Dr Sumita Bakshi Public administration bakshisumita@gmail.com  9779344933 Both UG & PG No Good Good Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Neutral
6/25/2021 20:48:39 Dr Mona Narang Mathematics monanarang@davchd.ac.inBoth UG & PG Yes Post-Graduate BoS Very Good Good Agree Agree Agree Agree Neutral Disagree
6/25/2021 22:59:44 Rajinder Singh Punjabi Deptt singhrdav@gmail.com    (9501997722)Under-Graduate No Excellent Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Strongly agree
6/25/2021 23:15:59 Manpreet Kaur History Kaurm14569@gmail.comUnder-Graduate No Other Good Good Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree
6/26/2021 15:54:01 Anu Jain History anujain8376@gmail.com  9814708376Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree

6/27/2021 13:39:39 Harmunish Taneja Computer science and ITharmunishtaneja@gmail.cimUnder-Graduate Yes Under-Graduate BoS Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Neutral
6/28/2021 9:48:45 Dr. Puneet Raina Zoology puneetraina@davchd.ac.in; 9915879194Both UG & PG No Good Good Agree Disagree Neutral Agree Disagree Disagree

6/28/2021 10:24:46 Amanendra Mann Physical Education 8146268300 Under-Graduate Yes Post-Graduate BoS Very Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree
6/28/2021 14:23:38 Dr.Sajal Sarabhai Biotechnology sajalsarabhai@gmail.com:7018933017Both UG & PG No Other Very Good Good Neutral Strongly agree Neutral Strongly Agree Neutral Strongly agree

7/3/2021 11:29:40 Dr. Kiran Hooda Public Administration hoodakiran34@gmail.com  9815388334Both UG & PG No Good Average Disagree Disagree Disagree Disagree Neutral Neutral
7/18/2021 0:42:10 Dr Akshpreet Singh Chemistry akshpreet@davchd.ac.in and 9915778351Under-Graduate No Other Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
9/1/2021 10:10:35 Amanendra Mann Physical Education 8146268300 Under-Graduate Yes Post-Graduate BoS Very Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree

12/22/2022 15:30:46 Ishyani Katoch English ishyanikatoch48@gmail.com , 8219564175Under-Graduate No Very Good Very Good Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
12/22/2022 15:32:16 Ajay Sharma Geography ajayvashisht030@gmail.com & 7888390398Under-Graduate No Good Good Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
12/22/2022 15:37:00 Sakshi Gupta Physics sakshi.thaprian@gmail.comPost-Graduate No Very Good Very Good Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree

12/22/2022 15:48:39 Dr Sheifali shukla  Chenistry Sheifali.chem@gmail.com and 8968957542Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Strongly agree Neutral Neutral Neutral Agree
12/22/2022 15:55:26 Mansi Bansal Commerce Jindalmansi1@gmail.com  9463218772Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
12/22/2022 16:08:40 Dr.Anudeep Zoology inderanu786@gmail.com, 9501693240Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
12/22/2022 17:08:31 Nitina Ahuja Botany nitina_ahuja22@yahoo.com, 9876184315Under-Graduate No Very Good Very Good Neutral Agree Neutral Agree Neutral Agree
12/22/2022 18:18:27 K.C.NEGI Geography negik64@gmail.com Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
12/22/2022 19:35:57 Dr. Samriti Biotechnology samriti.dogra90@gmail.com ; 08054336316Both UG & PG No Average Good Neutral Agree Agree Strongly Agree Neutral Agree
12/22/2022 19:42:37 Dr. Neha Aggarwal Zoology nehakuk16@gmail.com 9255197951Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
12/22/2022 20:05:29 Mehak Jaswal Management mehakjaswal23@gmail.comBoth UG & PG No Excellent Very Good Agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree
12/22/2022 20:20:32 Dr. KULDEEP SINGH Commerce kdpsidhu@gmail.com , 9888490554Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly agree

12/22/2022 23:02:33 Dr. Isha Bansal Zoology dr.igupta7@gmail.com, 9888223313Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
12/23/2022 6:45:00 Manmohan Kaur Punjabi mk.bedi@ymail.com Under-Graduate No Very Good Excellent Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree Agree
12/23/2022 8:12:47 Abhishek Trehan English abhishektrehan.dav@gmail.comUnder-Graduate No Excellent Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Agree

12/23/2022 13:54:14 pawandeep kaur punjabi pawandeep16081988@gmail.comUnder-Graduate No Excellent Very Good Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree
12/23/2022 14:43:19 POONAM RANI PHYSICS poonamvivek4@gmail.com    6280290510Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
12/23/2022 16:02:22 Anila Baloda Botany anilaghanghas@gmail.com 9467402128Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Agree Strongly agree Agree Agree Strongly agree

12/23/2022 19:34:56 Hardeep Kaur Political Science sandhewal.h@gmail.com and 9779956489Under-Graduate No Excellent Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Agree
12/23/2022 22:24:29 Dr. Tejinder Kumar Mathematics tejinder230@gmail.comUnder-Graduate No Very Good Very Good Neutral Agree Strongly agree Agree Agree Agree
12/26/2022 12:43:03 INDERJEET SINGH MATHEMATICS inder95920@gmail.com    9592070385Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree
12/26/2022 12:53:03 Seema Chaudhary Computer science and Information technology seemachaudhary0988@yahoo.com/ 7837745992Under-Graduate No Very Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree
12/26/2022 13:02:56 Dr. Jaspreet Kaur Biotechnology ranouta97@gmail.com 9878922989Both UG & PG No Good Very Good Agree Agree Agree Agree Neutral Agree
12/26/2022 13:12:12 Dr Kanika Sharma Biotechnology s.kanika7@gmail.com Under-Graduate No Good Very Good Strongly agree Agree Neutral Agree Neutral Neutral
12/26/2022 16:25:30 Sunila Datta Political Science datta.sunila@gmail.comUnder-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
12/26/2022 16:50:41 Dr.Sajal Sarabhai Biotechnology sajalsarabhai@gmail.com;9216442928Both UG & PG No Very Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Strongly agree
12/26/2022 18:06:35 Gunjan Sharma Computer Science and ITSharmagunjan_85@yahoo.com    9815219849Under-Graduate No Good Good Strongly agree Agree Agree Agree Agree Agree

12/26/2022 18:44:31 Dr Sumali Bansal Physics drsumali1506@gmail.com/ 9780892795Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Neutral Agree Agree Neutral
12/26/2022 23:29:53 Muskan Bharti Economics muskan.bharti263@gmail.comBoth UG & PG No Good Good Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree
12/27/2022 15:13:43 Amrit sagar gupta Computer science and information technology Amrit.sagar91@yahoo.com 7973864611Both UG & PG No Good Average Neutral Neutral Disagree Disagree Disagree Neutral
12/27/2022 18:44:38 Dr. Kamakshi Malik Management kama_malik@outlook.com, 8283837930Both UG & PG No Good Good Agree Strongly agree Neutral Agree Disagree Neutral
12/27/2022 20:13:04 Sonika Computer Science and ITsonika.chd4@gmail.com  9815777616Both UG & PG No Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
12/28/2022 8:20:02 Dr Sukhdev Singh Sandhu ECONOMICS sukhdeveco@gmail.comBoth UG & PG No Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree

12/28/2022 10:56:42 ROOPAM Computer Science and ITsroopam22@gmail.com , 8437350057Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
12/28/2022 20:16:40 Avneet Kaur Kohli Public Administration avneet.kohli94@gmail.com 9888294280Under-Graduate No Very Good Good Neutral Strongly agree Neutral Agree Agree Agree
12/28/2022 21:20:55 Anju Bala Sociology Anjub866@gmail.com Under-Graduate No Excellent Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
12/30/2022 12:23:49 Himanshu singla Mathematics h.singla913@gmail.com 7009937180Both UG & PG No Very Good Very Good Neutral Disagree Agree Agree Agree Agree
12/30/2022 12:25:45 Kuldeep singh chahal mathematics kschahal319@gmail.com  9466631014Both UG & PG No Very Good Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

1/3/2023 11:47:07 Pallavi Narang Physics dr.pallavinarang@gmail.com 8814915628Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
2/24/2023 6:20:21 Kavita anand Economics kavitaanand19@gmail.comBoth UG & PG No Good Average Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree
2/24/2023 6:32:14 Dr Himanshu Economics himanshu@davchd.ac.in, 89686 00019 Both UG & PG No Average Good Neutral Disagree Neutral Neutral Neutral Neutral

2/24/2023 7:12:28 DR Sumit Goklaney Commerce Sumitgoklaney169@gmail.com and 9876013008Both UG & PG No Other Good Good Strongly agree Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral

2/24/2023 7:27:09 Dr.Raman Soni Biotechnology ramansoni1411@gmail.comBoth UG & PG Yes Both UG PG BoS Good Good Disagree Agree Neutral Agree Agree Agree
2/24/2023 7:39:37 Dr.Mukesh Ahlawat BA,B.Ed Integrated mukeshahlawat@davchd.ac.in, 9463797325Under-Graduate No Good Good Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral

2/24/2023 7:39:52 Manpreet Kaur History Kaurm14569@gmail.com Under-Graduate No Good Good Disagree Neutral Neutral Neutral Agree Disagree
2/24/2023 7:49:24 Amanpreet singh Education department amanphyedu@gmail.com, 9988021300Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree
2/24/2023 8:01:47 Dr. Ritika Sharma Management ritikasharma@davchd.ac.in 9815404668Both UG & PG No Excellent Very Good Agree Agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree
2/24/2023 8:33:50 Ghanshyam Dev Political science ghanshyamdev@gmail.com Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
2/24/2023 8:58:50 Rajan Bhandari Geography rajanbhandari@davchd.ac.in 9780803528Under-Graduate Yes Under-Graduate BoS Excellent Very Good Agree Agree Neutral Agree Neutral Agree
2/24/2023 9:31:55 Dr. Rupinderjeet kaur Biotechnology rupinderjeetkaur@davchd.ac.in 9888691189Both UG & PG No Good Good Agree Agree Neutral Agree Neutral Agree
2/24/2023 9:40:28 Sonali Guleria Botany drsonaliguleria@gmail.com / 9872968970Under-Graduate No Very Good Very Good Neutral Agree Agree Agree Neutral Agree
2/24/2023 9:45:03 Deepti Goyal Chemistry deepti.iitb@gmail.com 7307779517Both UG & PG No Excellent Very Good Neutral Agree Agree Agree Agree Agree
2/24/2023 9:50:30 Arun Kumar Sharma Commerce arunkumarsharma@davchd.ac.in 9126767296Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

2/24/2023 10:04:39 Aradhana Sharma Psychology aradhanasharma@davchd.ac.inBoth UG & PG No Very Good Very Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree
2/24/2023 10:21:14 Dr. Komila Parthi Psychology komilaparthi@davchd.ac.in 9417314497Both UG & PG Yes Under-Graduate BoS Very Good Very Good Neutral Agree Agree Agree Agree Agree
2/24/2023 10:41:11 Aarti PG DEPARTMENT OF PUBLIC ADMINISTRATION aarti.nc@gmail.com/ 9814245336Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree



2/24/2023 11:04:26 Ishita Sareen English SAREENISHITA@GMAIL.COMUnder-Graduate No Good Good Disagree Strongly disagree Strongly disagree Agree Neutral Disagree

2/24/2023 11:07:28 Dr. Meenu Commerce meenu@davchd.ac.in Both UG & PG No Excellent Excellent Agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
2/24/2023 14:48:10 Dr. Sushma Alankar Sanskrit sushmaalankar@davchd.ac.inUnder-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
2/24/2023 17:05:18 VIVEK PATHANIA Chemistry email: vivekpathania@davchd.ac.in WhatsApp no.: 8146993624Post-Graduate No Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
2/24/2023 18:10:34 Dr Ranju gulati Botany 9876129106 Under-Graduate No Excellent Very Good Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree
2/24/2023 18:18:18 Purva Singh Psychology purvasingh1115@gmail.com   8264716887Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
2/24/2023 20:13:30 Surinder Kumar Mathematics sur725161@gmail.com & 9781686282Both UG & PG No Very Good Good Strongly agree Agree Agree Agree Strongly agree Strongly agree
2/24/2023 20:17:21 Divya Sharma Commerce divyasharma@davchd.ac.in 9872898585Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree

2/25/2023 7:10:14 Dr. Sandeep Singh Mathematics sandeepsingh@davchd.ac.inBoth UG & PG No Good Good Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree
2/25/2023 15:11:05 Jyotsna Rikhie Chemistry 9417361293 ; jyotsnarikhie@davchd.ac.inBoth UG & PG No Good Good Disagree Disagree Neutral Disagree Neutral Neutral
2/25/2023 22:42:19 Dr.Kashma Chemistry Kashma@davchd.ac.in and 9418978290Both UG & PG No Very Good Good Neutral Strongly agree Neutral Neutral Neutral Disagree
2/26/2023 10:19:08 Mumtaz Oswal Physics mumtaz@davchd.ac.in Under-Graduate No Good Good Disagree Disagree Neutral Agree Agree Agree
2/26/2023 17:42:21 D.P.Semwal Mathematics dpsemwal27@gmail.com 9988886140Both UG & PG No Excellent Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Neutral
2/27/2023 16:40:52 Nitesh Goyal Commerce niteshgoyal@davchd.ac.in Both UG & PG No Very Good Excellent Agree Agree Agree Neutral Neutral Neutral
2/28/2023 18:32:11 Anu Putney Commerce anuputney.dav@gmail.com 9872413456Both UG & PG No Good Good Neutral Neutral Agree Neutral Agree Agree
2/28/2023 18:41:40 Divya Sharma Commerce divyasharma@davchd.ac.in 9872898585Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
2/28/2023 18:43:52 Dr. Reshma Chemistry reshma@davchd.ac.in      9876440227Both UG & PG No Excellent Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/9/2023 19:06:04 Manju Dewan Zoology manjudewan72@gmail.comBoth UG & PG Yes Other Excellent Very Good Agree Agree Neutral Neutral Neutral Agree
4/9/2023 19:29:42 Anjali Sharma Biotechnology anjs5475@gmail.com Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

4/9/2023 19:30:02 Dr. Karan Singh VinayakPhysics drksvinayak.dav@gmail.com 9814420497Under-Graduate No Excellent Excellent Neutral Neutral Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/9/2023 19:31:13 Dr. Anudeep Zoology inderanu786@gmail.com,  9501693240Both UG & PG No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/9/2023 19:31:28 Sakoon singh English sakoon.n.singh@gmail.com 9356232817Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Neutral Agree
4/9/2023 19:32:14 Dr. Sakshi Gupta Physics sakshi.thaprian@gmail.comPost-Graduate No Very Good Very Good Agree Strongly agree Agree Agree Agree Agree
4/9/2023 19:35:24 Dr Akshpreet Singh Chemistry akshpreet@davchd.ac.in and 9915778351Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/9/2023 19:35:42 Dr. KULDEEP SINGH Commerce kdpsidhu@gmail.com, 9888490554Both UG & PG No Excellent Excellent Agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/9/2023 19:36:46 Dr Mona Narang Mathematics Monanarang@davchd.ac.in 9888553406Both UG & PG No Very Good Good Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree
4/9/2023 19:41:41 Dr. Neha Aggarwal Zoology nehahome@gmail.com and 9255197951Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

4/9/2023 19:42:54 Harmunish Taneja Computer Science harmunish.taneja@gmail.com 9646843072Under-Graduate No Good Very Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Neutral
4/9/2023 19:43:25 Sumit Goklaney Commerce Sumitgoklaney169@gmail.com and 9876013008Both UG & PG No Other Good Good Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree
4/9/2023 19:45:51 Abhishek Trehan English abhishektrehan.dav@gmail.comUnder-Graduate No Excellent Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/9/2023 19:52:11 Kavita anand Economics kavitaanand19@gmail.comBoth UG & PG No Good Average Neutral Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Neutral
4/9/2023 19:54:34 KULDEEP SINGH CHAHALMATHEMATICS kschahal319@gmail.com and 9466631014Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/9/2023 19:56:54 Puneet Chadha Computer Science puneetchadha@davchd.ac.inUnder-Graduate No Excellent Very Good Agree Agree Agree Agree Strongly agree Agree
4/9/2023 19:57:22 Neeraj Chamoli Mathematics 8847286824 Both UG & PG No Good Good Disagree Disagree Disagree Neutral Neutral Disagree
4/9/2023 19:59:22 Neena Sharma Mathematics neenasharma@davchd.ac.inBoth UG & PG No Good Good Disagree Neutral Disagree Neutral Neutral Agree
4/9/2023 20:02:44 Ruchika Yadav Physics ruchika@davchd.ac.in Under-Graduate No Good Average Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Disagree
4/9/2023 20:05:28 Dr. Samriti Biotechnology samriti.dogra90@gmail.com; 8054336316Both UG & PG No Average Good Neutral Agree Agree Agree Neutral Agree

4/9/2023 20:06:37 Dr. Kakoli Biswas Biotechnology kakolibiswas@davchd.ac.in 9417724780Both UG & PG Yes Both UG PG BoS Good Good Neutral Neutral Agree Agree Strongly agree Agree
4/9/2023 20:10:10 Navya Grover Chemistry mcmcolg@gmail.com 9988927944Under-Graduate No Good Good Disagree Agree Neutral Neutral Agree Agree
4/9/2023 20:10:13 Dr Suman Kapur Zoology sumankapurdav@gmail.com 84272 04541 Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/9/2023 20:11:37 Surinder Kumar Mathematics sur_vinaik05@yahoo.co.in and 9781686282Under-Graduate No Good Good Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree
4/9/2023 20:13:30 Dr. Ruchi Anand Commerce & Business Management ruchianand@davchd.ac.in 9988198261Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/9/2023 20:20:12 Dr Bimal Anjum Commerce bimalanjum@davchd.ac.in Both UG & PG Yes Academic Council Good Good Disagree Disagree Neutral Agree Agree Agree
4/9/2023 20:46:41 Dr. Kulvir Sra Dhindsa Zoology kulvirsradhindsa@davchd.ac.   98550 40022 Both UG & PG No Very Good Good Agree Agree Agree Agree Neutral Agree

4/9/2023 20:54:43 Dr. Sheifali Shukla Chemistry Sheifali.chem@gmail.com and number is 8968957542Under-Graduate No Excellent Very Good Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Agree
4/9/2023 21:06:29 Smriti pathak Skill Development Centre (Medical Lab Technology)Smritishelly8@gmail.com , 9817807817Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly agree

4/9/2023 21:33:33 Suman Dhull Computer Science maliksumandhull@gmail.comUnder-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/9/2023 21:38:23 Dr. Suneeta Patnayak English suneetapatnayak@gmail.com  9815988120Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/9/2023 21:51:02 Dr. Yogesh Physical Education yogesh@davchd.ac.in    8566004004Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Neutral Agree Agree Neutral
4/9/2023 21:56:29 Amrit sagar gupta Computer science & IT Amrit.sagar91@yahoo.com 7973864611Both UG & PG No Good Average Neutral Disagree Disagree Agree Disagree Neutral
4/9/2023 22:11:33 Meenu Midha Vadhera Zoology meenumidha653@gmail.com, 9814084486Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/9/2023 22:16:19 Shilpa Gupta Commerce shilpa31_mahajan@yahoo.co.inBoth UG & PG No Good Good Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral
4/9/2023 22:21:37 Dr Ritika Saini Management studies ritikasaini@davchd.ac.in , 9988360807Both UG & PG No Average Average Agree Neutral Disagree Neutral Agree Agree
4/9/2023 22:53:28 Vandana Sharma Sociology Sharma.vandana1188@gmail.comBoth UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Neutral Neutral Neutral Strongly agree Strongly agree

4/9/2023 22:58:13 Dr. Sonu Rajput kashyapSociology 9888806393 Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Agree Neutral Strongly Agree Agree Strongly agree
4/9/2023 23:20:41 Pallavi Narang Physics Dr.pallavinarang@gmail.com 8814915628Both UG & PG No Good Very Good Agree Agree Agree Agree Strongly agree Strongly agree



4/10/2023 0:10:47 Saloni jain Food Science and technology saloni_jain95@yahoo.com Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/10/2023 3:38:59 Manmeet Education Kaurmanmeet1987@gmail.com 9988504115Under-Graduate No Very Good Very Good Strongly agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/10/2023 6:23:30 Dr. Rohini Thapar Psychology rohiniarora2003@gmail.com   9855541044Both UG & PG Yes Under-Graduate BoS Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Neutral
4/10/2023 7:24:57 INDERJEET SINGH Mathematics inder95920@gmail.comUnder-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/10/2023 8:42:36 Sonika Computer science and IT Sonika.chd4@gmail.com  9815777616Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree
4/10/2023 9:47:47 Jagdish Chander Sociology jagdishdavc@gmail.comBoth UG & PG Yes Other Good Average Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree
4/10/2023 9:55:52 Harmandeep Kaur Economics harmandeep278@gmail.comBoth UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

4/10/2023 10:30:46 Chetanpreet Kaur NilonPublic Administration chetanpreet.kn@gmail.com 9914311155Under-Graduate No Very Good Good Disagree Strongly agree Neutral Agree Agree Agree
4/10/2023 10:45:33 Avneet Kaur Kohli Public Administration avneetkaurkohli23@gmail.com, 9888294280Under-Graduate No Very Good Good Neutral Strongly agree Agree Agree Agree Agree
4/10/2023 11:15:36 Amandeep Kaur Political Science manbani2324@gmail.comUnder-Graduate No Very Good Very Good Strongly agree Strongly agree Agree Strongly Agree Agree Agree

4/10/2023 11:43:04 Rupinder Kaur Virk Medical lab technology rvirkbrar@gmail.com Under-Graduate No Excellent Excellent Agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/10/2023 11:43:23 Sunita Pandey Sociology sunpan16@gmail.com,  9888261999Both UG & PG No Good Average Disagree Disagree Disagree Neutral Neutral Agree
4/10/2023 11:54:28 Mandeep Kumar Punjabi mandeepkumar98882@gmail.com      Whatsapp no 9888250922 Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/10/2023 12:49:06 rashmi kalia English kaliarash@gmail.com Both UG & PG No Good Good Agree Neutral Neutral Agree Neutral Neutral
4/10/2023 13:49:51 Dr. Tejinder Kumar Mathematics tejinder230@gmail.comUnder-Graduate No Good Good Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral
4/10/2023 13:58:09 Deepak pandey Computer science Pandey7837970793@gmail.com 7837970793Both UG & PG No Very Good Very Good Neutral Agree Agree Agree Agree Neutral

4/10/2023 14:59:27 Dr. Nishtha Saxena English nishtha@davchd.ac.in 8427344697Under-Graduate No Average Average Disagree Agree Neutral Disagree Agree Agree

4/10/2023 16:53:02 Dr.Raman Soni Biotechnology ramansoni1411@gmail.comBoth UG & PG Yes Both UG PG BoS Good Good Agree Neutral Disagree Agree Agree Agree
4/10/2023 19:38:00 Dr Shivani Bedi Maths Shivani.Bedi.maths@gmail.comBoth UG & PG No Very Good Very Good Neutral Neutral Agree Agree Strongly agree Agree
4/10/2023 20:06:07 Dr. Sudesh Bhardwaj Physical Education Sudeshbhardwaj@davchd.ac.in & 9915815905Under-Graduate No Very Good Very Good Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral
4/10/2023 21:47:39 Dr. Nitina Ahuja Botany nitina_ahuja22@yahoo.com, 9876184315Under-Graduate No Excellent Very Good Neutral Agree Agree Agree Agree Agree
4/10/2023 23:03:31 Sunila Datta Political Science datta.sunila@gmail.comUnder-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/11/2023 9:33:58 POONAM RANI PHYSICS poonamvivek4@gmail.comPost-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree

4/11/2023 10:25:55 Dr Gaidimlung PhaomeiHistory Gaidim007@gmail.com 9888209351Under-Graduate No Excellent Very Good Agree Agree Strongly agree Agree Agree Agree
4/11/2023 12:52:07 GUNJAN SHARMA Computer Science And ITSharmagunjan5194@gmail.com , 9815219849Under-Graduate No Very Good Very Good Neutral Agree Agree Agree Agree Agree
4/11/2023 13:19:32 Roopam Computer Science and IT sroopam22@gmail.com, 8437350057Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/11/2023 14:14:18 Mansi Bansal Commerce jindalmansi1@gmail.com, 9463218772Under-Graduate No Very Good Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/11/2023 14:16:37 Mansi Bansal Commerce jindalmansi1@gmail.com 9463217772Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/11/2023 14:31:57 Ramandeep Singg F.S.T. rdsingh255@gmail.com, 9041919570Post-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree
4/11/2023 14:44:38 Dr. Priya Duggal Chemistry priyaduggal2009@gmail.com, 9876368112Both UG & PG No Excellent Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Strongly agree
4/11/2023 17:28:33 Dr. Priyanka Management Priyanka221187@rediffmail.com/ 9467819121Under-Graduate No Other Excellent Excellent Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/11/2023 18:56:32 Sutapa Political science sutapasaryal@gmail.comUnder-Graduate No Good Good Disagree Neutral Neutral Agree Agree Agree
4/11/2023 19:15:28 Anila Baloda Botany anilaghanghas@gmail.com  9467402128 Under-Graduate No Very Good Very Good Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree
4/11/2023 21:30:41 Pooja Sharma Geography pooja7220@gmail.com, 8699369986Under-Graduate No Excellent Good Disagree Neutral Agree Strongly Agree Agree Strongly agree
4/12/2023 5:26:23 Neevi English neeviakumar@davchd.ac.in,  8872012965Both UG & PG No Excellent Very Good Strongly agree Neutral Neutral Agree Agree Agree
4/12/2023 9:26:09 Dr Raman Kamboj Chemistry ramankamboj@davchd.Ac.inBoth UG & PG No Good Average Strongly disagree Strongly agree Strongly agree Disagree Neutral Agree

4/12/2023 10:10:55 Dr. Jitender Bhalla Chemistry jitender@davchd.ac.in/8168624778 and 9466287329Under-Graduate No Good Good Disagree Disagree Disagree Neutral Neutral Neutral
4/12/2023 10:57:57 Komal Tabkur Cosmetology and Beauty CareKtkomalthakur.88@gmail.com / 9888923544Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Neutral Agree Agree Agree Agree
4/12/2023 10:59:00 Parneet kaur Sociology PARNEETQ@GMAIL.COM,  9814148661Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Neutral Agree Agree Agree Agree
4/12/2023 11:26:59 Divya Cosmetology and beauty careDivyapuri4778@gmail.comBoth UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Strongly disagree Agree Agree Agree
4/12/2023 13:29:24 SUNEETI DOGRA Economics Adroitsun@gmail.com 9988389804Both UG & PG No Good Good Neutral Strongly agree Agree Agree Agree Agree
4/12/2023 13:29:29 Muskan Bharti Economics muskan.bharti263@gmail.comBoth UG & PG No Good Good Neutral Strongly agree Agree Agree Agree Agree
4/12/2023 14:01:55 Dr. Ritika Sharma Management ritikasharma@davchd.ac.in 9815404668Both UG & PG No Excellent Very Good Strongly agree Agree Agree Agree Strongly agree Agree
4/12/2023 15:01:48 Parul English Parulsharma2124@gmail.com, 9780219721Under-Graduate No Very Good Average Disagree Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral
4/12/2023 20:54:50 Simmi Computer Science Simmi.singla89@gmail.com 8556912110Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree
4/12/2023 21:19:34 Dr.Sajal Sarabhai Biotechnology sajalsarabhai@gmail.com,9216442928Both UG & PG No Excellent Very Good Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/12/2023 23:49:44 Pooja Morwal Geography pooja93morwal@gmail.com  , 8427264019Under-Graduate No Good Good Agree Agree Agree Agree Neutral Agree
4/13/2023 0:21:28 Bhushan kumar Mathematics bhushankumar@davchd.ac.in and 7508597802Both UG & PG No Good Average Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Disagree Disagree

4/17/2023 20:19:03 Dr Gaurav Vats Business Management gauravvats@davchd.ac.in  9878559786Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree Agree
4/17/2023 20:24:10 Dr. Samriti Department of Biotechnology samriti.dogra90@gmail.com and 8054336316Both UG & PG No Average Good Disagree Agree Agree Neutral Neutral Neutral
4/20/2023 20:43:03 Anju Bala Sociology Anjub866@gmail.com , 9023379615Under-Graduate No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/20/2023 20:44:35 Dr. Suneeta Patnayak English suneetapatnayak@davchd.ac.inBoth UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/20/2023 20:45:35 Jaspreet kaur Biotechnology ranouta97@gmail.com 9878922989Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/20/2023 20:46:23 SUMIT GOKLANEY Commerce Sumitgoklaney@davchd.ac.in and 9876013008Both UG & PG No Good Good Strongly agree Strongly agree Agree Neutral Agree Agree
4/20/2023 20:47:47 Dr. Meenu Commerce meenusharma.dav10@gmail.comBoth UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/20/2023 20:50:30 Arun Kumar Sharma Commerce arunkumarsharma@davchd.ac.in 9216767296Both UG & PG No Other Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/20/2023 20:52:35 Himanshi Management dhawan.himanshi.91@gmail.comBoth UG & PG No Very Good Very Good Neutral Disagree Neutral Neutral Disagree Agree
4/20/2023 20:53:16 Dr Neeti Gupta Commerce 9501622994 Both UG & PG No Very Good Very Good Disagree Disagree Disagree Agree Agree Agree
4/20/2023 20:53:44 Dr Pushpinder Singh Chemistry psdhami.chem5@gmail.com, 9478602577Under-Graduate No Very Good Excellent Neutral Agree Agree Strongly Agree Agree Agree
4/20/2023 20:57:01 Harpriya Singh Psychology harpriyasingh@davchd.ac.in Both UG & PG No Good Good Disagree Neutral Disagree Agree Agree Agree

4/20/2023 21:01:42 Suman Dhull Comp Sc maliksumandhull@gmail.comUnder-Graduate No Other Very Good Very Good Neutral Agree Agree Agree Neutral Neutral
4/20/2023 21:09:13 Deepti Goyal Chemistry deeptigoyal@davchd.ac.in 7307779517Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Agree Agree Agree Agree
4/20/2023 21:09:29 Pooja Sahni Sociology Miss_nikki01@rediffmail.comBoth UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/20/2023 21:09:42 Dr. Richa Aggarwal Education richamay4@gmail.com Under-Graduate No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/20/2023 21:16:46 Raghubir Singh Chemistry raghubirsingh@davchd.ac.in Both UG & PG No Good Good Disagree Disagree Disagree Agree Agree Agree
4/20/2023 21:46:37 Kanika Sharma Biotechnology s.kanika7@gmail.com 9418877826Under-Graduate No Very Good Good Agree Neutral Agree Agree Agree Agree
4/20/2023 21:49:41 Dr. Monika Bansal Physics monikabansal@davchd.ac in / 9814837281Post-Graduate No Average Average Disagree Disagree Disagree Disagree Neutral Neutral
4/20/2023 21:59:15 Dr. Kulvinder Singh Chemistry kulvinder@davchd.ac.in, 8146898764Under-Graduate No Very Good Very Good Strongly agree Agree Agree Agree Agree Strongly agree



4/20/2023 22:06:26 Kiran Hooa Public Administration hoodakiran34@gmail.com   9815388334Both UG & PG No Excellent Good Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree

4/20/2023 22:08:22 Monika Chopra Commerce chopranaveen2004@yahoo.comBoth UG & PG No Good Good Strongly disagree Disagree Disagree Agree Agree Neutral
4/20/2023 22:27:09 Manmohan kaur Punjabi mk.bedi@ymail.com     Mobile-9988322870Under-Graduate No Excellent Excellent Neutral Strongly agree Agree Agree Strongly agree Strongly agree

4/20/2023 22:32:48 Dr Meenu Wats Zoology meenuwats@yahoo.Co.in, 9501008902Both UG & PG No Good Good Neutral Neutral Neutral Agree Neutral Agree
4/21/2023 6:41:54 Dr. Praneet Rangi Randhawa Commerce praneetrangi@davchd.ac.in.  Post-Graduate No Very Good Very Good Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree
4/21/2023 7:02:23 Dr. Priyanka Pathak Chemistry drpriyankapathak99@gmail.comBoth UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
4/21/2023 7:28:55 Ishita Sareen English SAREENISHITA@GMAIL.COM; 9650976023Under-Graduate No Good Average Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Agree Neutral Disagree

4/21/2023 11:31:51 Dr Harjeet Singh Punjabi harjeet23gill@yahoo.comUnder-Graduate No Good Good Neutral Disagree Agree Agree Strongly agree Disagree
4/21/2023 15:39:03 Suvidha Chemistry svdhpandey7@gmail.com    8591595964Under-Graduate No Very Good Good Neutral Agree Agree Agree Agree Agree
4/22/2023 16:05:30 Shikha Sharma Mathematics Shikhasharma@dav.ac.inBoth UG & PG No Very Good Good Neutral Neutral Agree Agree Neutral Agree

4/22/2023 22:36:01 Puneet Gangar Management puneet239@gmail.com Both UG & PG No Very Good Very Good Agree Agree Neutral Neutral Disagree Disagree

4/28/2023 17:25:52 Dr. Isha Bansal Zoology dr.igupta7@gmail.com, 9888223313Both UG & PG No Excellent Excellent Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
5/13/2023 22:18:11 Meenu Wats Zoology meenuwats@yahoo.Co.in, 9501008903Both UG & PG No Other Very Good Good Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree
5/13/2023 23:14:25 Meenu Vadhera Zoology meenumidha653@gmail.comBoth UG & PG No Excellent Excellent Agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly agree
5/16/2023 7:15:29 Dr. Suman Kapur Zoology Sumankapurdav@gmail.com Both UG & PG No Excellent Very Good Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly agree
5/16/2023 8:36:35 NIKHLESH THAKUR ZOOLOGY nikhlesh.thakur@gmail.com 9876670317Both UG & PG Yes Under-Graduate BoS Excellent Good Agree Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree



Aims and objectives / Practical outcomes and implications of the syllabus are well defined and clear.The course and syllabus increase the students' knowledge and understanding of the studied subject.The prescribed books are appropriate, relevant and updated  The syllabus is directly related to enhance practical competencies.Students  are engaged with real life activities, teaching moral values and shaping their careers I am able to achieve the minimum required course outcome attainment level for my classI have taken sufficient steps to provide assistance to slow learnersI have contributed to the curriculum and / or syllabus developmentLibrary Facilities Sports Facilities Campus Infrastructure in terms of hostels, classrooms and labsCleanliness and maintenance of college campus.The overall atmosphere of the college.Any Suggestion / Comment
Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Neutral Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent
Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Strongly agree Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Departmental books can be made available in the 
departmental library for quick access to teachers 

Strongly agree Agree Agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Very Good Very Good Good Good Very Good

Departmental library books should be made 
available in the department for quick access to 
teachers

Agree Agree Agree Neutral Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good
Neutral Strongly agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Disagree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Strongly agree Neutral Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Good

Academic and Industrial Coordination is must at this 
point of time and discipline amongst students should 
be ensured at every level.

Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent More smart classrooms are required. 

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

DAV is one of the oldest, prestigious and renowned 
institute of the region. Feel proud to be a part of the 
Institute.

Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Neutral Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Disagree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Disagree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good

Time to time interactive sessions among faculty and 
students will enhance the bonding and will help in 
improvement of student and teachers relationship.

Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Good Very Good Very Good Very Good
Moral teaching, health awareness and social work 
should be part of the curriculum. 

Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent

Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
A part of curriculum should focus only on acquisition 
and practice of relevant skills. 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent
Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Good Excellent
Keep some extra books of Punjabi literature in 
liabrary 

Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Strongly agree Neutral Disagree Disagree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Average Good
Agree Agree Strongly Agree Neutral Disagree Agree Strongly Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good All classes should be made smart classroom 
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent
Syllabus needs to incorporate more contemporary 
theories and concepts 

Neutral Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral Excellent Very Good Good Very Good Very Good

1.Timely updation of syllabus required. 
2. Requirement of washrooms for students.
3. Canteen facilities not satisfactory.

Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good No
Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral Very Good Excellent Very Good Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Very Good Good Very Good Excellent
There must be a 'strict' rule as for those few 
students who don't attend the classes at all.  

Neutral Strongly agree Agree Disagree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Proud of serving in this esteemed institution
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good

Syllabus need to be employment oriented, library 
facilities should be extended for longer timings as 
the classes goes on till 4:30pm

Disagree Agree Agree Neutral Agree Agree Neutral Disagree Excellent Excellent Very Good Good Good More practical approach towards designing syllabus.
Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Strongly Agree Disagree Very Good Very Good Good Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Agree Strongly agree Neutral Neutral Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good

Strongly agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

The syllabus/curriculum needs to be updated timely 
and should be designed to enhance practical 
knowledge. Moreover it should be developed to 
meet global market demand and enhance skills and 
employability among youth. 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good No
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent



Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
The limitation of time should also be considered 
here. 

Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent
Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Good Good Good Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Average Excellent Excellent Very Good No
Neutral Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good
Disagree Agree Neutral Disagree Neutral Agree Agree Agree Excellent Excellent Good Good Good

Neutral Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Neutral Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent

Regarding outcome based education, certain 
transformations in education system are required. In 
my subject that is related to environment, more 
emphasis must be on field studies should be there 
so that students get awareness about their 
immediate environment and the different factors 
leading to unstainability of environment and human 
development. Changes in the curriculum are 
required as far as higher classes are concerned.

Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Good Very Good
Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral Excellent Very Good Good Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Neutral Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Neutral Neutral Neutral Agree Agree Neutral Very Good Very Good Good Excellent Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good A very good educational institute. 
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Neutral Disagree Disagree Neutral Agree Neutral Good Average Good Average Good

The number of students in a unit shall not be more 
than 40.  The same will help in increasing the level 
of engagement between the teacher and students 
while a topic is being explained. 

If possible, the duration of the even semester shall 
be increased by a minimum of one month. If 
duration is not possible, then the number of lectures 
in a week shall be increased. 

Updation of lab infrastructure is also a step which 
shall be performed at the earliest. Each lab shall be 
equipped with a projector system  and a display 
screen .Explaining various practical concepts on a 
large screen to a group is much effective and less 
time consuming in comparison to doing The same 
by making small groups and explaining  using a 
workstation/system 

Agree Strongly agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good The experience has always been good...
Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Average Good Good Good Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent
Neutral Agree Neutral Disagree Agree Agree Agree Agree Good Good Good Good Good
Neutral Strongly agree Agree Neutral Neutral Strongly Agree Agree Neutral Good Very Good Very Good Good Good
Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent experience 
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Overall... infrastructure is quite good and regular 
enhancement is seen w r t .. the needs and 
requirement..

Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

DAV College Chandigarh has potential for higher 
excellence and we teachers strive hard to achieve 
the best.

Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Disagree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Fortunately, everything is fantastic in my department. 
Agree Agree Neutral Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Should make syllabus industry oriented.
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Neutral Agree Disagree Disagree Disagree Agree Agree Disagree Very Good Very Good Very Good Good Good

Include more contemporary topics like business 
analytics, AI etc in curriculum.
PG classes curriculum must include super 
specialisations like leadership management, 
learning and training management etc.

Neutral Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly disagree Strongly disagree Disagree Strongly disagree Disagree Neutral Strongly Agree Disagree Very Good Excellent Very Good Very Good Good
Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good We can improve 
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Improvement in every aspect is continuous. 
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Good Average Very Good
Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good We could add work stations for faculty.
Neutral Agree Neutral Disagree Strongly Agree Neutral Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent No
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Disagree Neutral Disagree Disagree Disagree Neutral Neutral Neutral Average Average Average Average Average
Agree Agree Disagree Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Good Good Very Good Very Good
Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent



Agree Agree Strongly Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Good Very Good

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Good Very Good

Department is well equipped with research facilities 
to boost up the morale of the students and are 
motivated to opt for research based project in 
prestigious DBT and CSIR institutes so as to 
ehance their scientific temperament and to carry out 
cutting edge research in Science education and 
technology. 

Strongly agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good No suggestions
Disagree Agree Neutral Disagree Disagree Neutral Disagree Neutral Good Good Average Very Good Good

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent WiFi facilities should be available for online classes
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Excellent Excellent Good Excellent Excellent

Proud to be the part of DAV College as a student as 
well as teacher . Chemistry labs need some 
renovation. 

Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No 
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good

Strongly agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Time to Time syllabus has to be updated so that 
students should aware of new technologies more.

Agree Neutral Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Strongly Agree Neutral Very Good Very Good Good Very Good Very Good

Adaptive assessment system and appropriate 
training programmes for teachers and provision of 
having useful  latest information about teaching 
strategies and human resource adaptations...rote 
learning should b discouraged

Agree Strongly agree Agree Disagree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Very Good Good Average Very Good NA
Neutral Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Disagree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
The curriculum need to be revised with the changing 
socio political atmosphere. 

Disagree Neutral Neutral Disagree Disagree Agree Agree Neutral Very Good Good Good Very Good Good
Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent

Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Strongly Agree Neutral Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good
Sufficient focus should be on real life activities, 
teaching moral values and shaping their careers 

Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Neutral Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Neutral Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Good Good Very Good Excellent

The College may benefit in terms of R &  D, 
publications and related academic activities by 
acquiring softwares and licenses for Grammarly, 
Turnitin and cite this for me

Neutral Agree Disagree Neutral Neutral Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Strongly agree Agree Agree Neutral Strongly Agree Neutral Disagree Good Good Excellent Excellent Average No
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Neutral Disagree Disagree Neutral Agree Neutral Good Average Good Average Good

The number of students in a unit shall not be more 
than 40.  The same will help in increasing the level 
of engagement between the teacher and students 
while a topic is being explained. 

If possible, the duration of the even semester shall 
be increased by a minimum of one month. If 
duration is not possible, then the number of lectures 
in a week shall be increased. 

Updation of lab infrastructure is also a step which 
shall be performed at the earliest. Each lab shall be 
equipped with a projector system  and a display 
screen .Explaining various practical concepts on a 
large screen to a group is much effective and less 
time consuming in comparison to doing The same 
by making small groups and explaining  using a 
workstation/system 

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Best college in the Northern region 
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Strongly agree Strongly Agree Neutral Strongly Agree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Very Good Good Good Good Class room should be improved 
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Strongly agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Good Very Good Very Good
There is always scope for improvement and we are 
always striving to be the best.

Neutral Agree Neutral Neutral Neutral Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Neutral Strongly Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent
I am happy with the working of the college and the 
inputs made so to keep TLP work excellent. 

Agree Agree Strongly Agree Neutral Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good campus placement  to be enhanced 
Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Disagree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent



Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Start scholarship for EWS students 
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Very Good Good Very Good Good Very Good
Agree Agree Strongly Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Good Good Good Good Good
Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Emphasis on skill development course (s) is the 
need of hour

Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Good
Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good

Neutral Neutral Neutral Disagree Disagree Agree Agree Neutral Very Good Good Good Good Good

Students need to be engaged more with real life 
activities, projects. academic societies and clubs so 
that they are able to gain confidence in making their 
career choices.

Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No suggestion
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Good Good Good

Owing to augmentation in cycles of anxiety and 
stress engendering from multifaceted vindications in 
our youth; it shall be appreciable to have some 
monthly therapeutic / psychological sessions/ 
workshops by our esteemed faculty with the 
students ; providing an amicable and congenial 
ambience that can remotely mitigate their 
apprehensions to some extent!!

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Excellent Good Good Innovation is the need of the hour.
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent curriculum 
Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Neutral Agree Neutral Neutral Strongly Agree Disagree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Agree Agree Disagree Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Disagree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Students need an Orientation programme in the 
beginning after their admission in college so that 
they are motivated to regularly attend the classes.

Neutral Neutral Neutral Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Strongly Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Everything is perfect
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent

Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
New aspects of practical utilities must be 
incorporated in the curriculum.

Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Neutral Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Neutral Neutral Agree Neutral Agree Neutral Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good
Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Very Good Good Good Good
Agree Agree Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Good Very Good Good Good Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Agree Agree Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent

All Science students (undergraduate)  should get 
Smart class room facility in their classroom. 
Only Physics Msc laboratory has got this facility and 
some Humanities classroom too.

Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Good Average Good
Agree Agree Disagree Neutral Agree Neutral Agree Agree Good Average Average Poor Good
Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Strongly Disagree Excellent Very Good Average Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Disagree Neutral Neutral Agree Agree Agree Average Very Good Average Average Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Agree Neutral Neutral Neutral Agree Strongly Agree Neutral Very Good Excellent Good Very Good Excellent
Agree Agree Agree Strongly agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Very Good Very Good Good Very Good Very Good
Neutral Neutral Agree Neutral Disagree Neutral Strongly Agree Neutral Very Good Excellent Excellent Average Good
Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Good Good Good Poor Average

Neutral Neutral Disagree Neutral Disagree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Very Good Average Average Very Good
Kindly upgrade the classrooms for better 
atmosphere 

Neutral Neutral Agree Agree Neutral Agree Strongly Agree Agree Very Good Excellent Good Average Good
Improvement in infrastructure is required.Commn 
room for girls is urgently required.

Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent
We could facilitate more activities towards 
sustainable living and imparting moral values. 

Agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good More smart classes 
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Good Average Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good



Disagree Neutral Strongly disagree Disagree Agree Neutral Agree Neutral Good Very Good Good Very Good Good

The library should subscribe to subject-specific 
journals to boost research acumen of postgraduate 
classes, and or their professors. 

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
More funds for academic development should be 
allocated 

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Good Good Good
Agree Agree Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Average Average Good
Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent

Agree Agree Strongly Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Good Good Average Average Good

1. Class room must be improved 
2. College must fallow the students attendance in 

 every month and take necessary action among them 
Disagree Agree Agree Disagree Neutral Agree Agree Disagree Very Good Very Good Average Good Good
Neutral Neutral Agree Disagree Neutral Neutral Agree Disagree Excellent Excellent Average Average Good Smart classroom is a need of today's time
Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Good Average Good
Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent It's a privilege to be a faculty here

Strongly agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Very nice and one of the biggest and prominent 
college in the city and region

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent curriculum
Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Good Excellent Very Good
Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Very Good Good Very Good Very Good Very Good

Neutral Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Good Good Good

Efforts may be put in to get more conducive  
environment for academics and labs may be 
upgraded in terms of hardware and software for 
facilitating econtent development and research. 
More labs with latest equipments may be setup as 
per industry requirements especially for computer 
department.

Neutral Agree Disagree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Very Good Average Average Average
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent
Neutral Strongly disagree Neutral Strongly disagree Strongly Disagree Strongly Agree Neutral Neutral Very Good Excellent Average Poor Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent
Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Disagree Excellent Excellent Average Average Good
Neutral Agree Neutral Disagree Agree Neutral Agree Disagree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent
Agree Agree Agree Strongly agree Agree Neutral Strongly Agree Neutral Very Good Very Good Good Average Good

Agree Strongly agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Good Good Good Good Good
Required lots of improvement in terms of discipline 
and cleanliness and maintenance of infrastructure 

Neutral Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Good Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Very Good Good Good Average Good No
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Very Good Good Very Good Good None

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good

Owing to the augmenting anxiety and anguish of 
students going through prime youth ; not exactly 
knowing what actions of theirs can have 
repercussions on their lives profoundly; it shall be 
immensely reassuring and advantageous for their 
young minds to be delivered some sort of mature 
and pragmatic solutions and listening ears from our 
accommodating faculty; because ; academically our 
college is already at par with the best institutes ; 
simultaneously; some sort of workshops or routine 
sessions can be commenced ; wherein students or 
just anybody from our college can be given a moral 
support and boost to mental development of 
students alongside intellectual growth.

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Very Good Very Good Very Good Good Good

1. I wish college follows strict discipline regarding 
attendance issue 
2. College should try to negotiate with DHE against 
centralised admission in self finance courses and 
Science

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good
Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Good Good Very Good
Agree Agree Neutral Neutral Disagree Neutral Neutral Neutral Good Average Average Average Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Very Good Good Good Good
Neutral Agree Agree Disagree Disagree Neutral Agree Disagree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Neutral Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent

Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Please revise salary of ad-hoc teachers
It is vary hard to survive in this salary 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Good Very Good



Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent

Kindly see to the female staff washroom in front of 
general staff rooms in the garden. It's tanks leak 
causing unhygienic conditions specially during rains.

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Neutral Agree Agree Neutral Agree Strongly Agree Agree Agree Very Good Very Good Good Good Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Good Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent
Agree Agree Agree Neutral Neutral Strongly Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Good Very Good
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Good Very Good Excellent

Agree Strongly agree Strongly Agree Disagree Disagree Strongly Agree Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent

It might be more beneficial for the students of Arts 
and Humanities to have dedicated time-slots or 
days for physical visits and interactions with 
contemporary personalities working professionally 
in the relevant streams to get a better understanding 
of the practical aspects. 
Conducting ourselves or professionally engaging 
faculty/experts from relevant domains/industry for 
grooming sessions in order to orient 
Arts/Humanities students towards employability 
avenues. 

This would attempt to fill the industry-academia gap. 
Neutral Agree Disagree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Very Good Excellent Good Very Good Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Neutral Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent

Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Books  should be available in the department also
Strongly disagree Agree Agree Disagree Disagree Agree Neutral Disagree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Neutral Agree Disagree Disagree Disagree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Disagree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Neutral Good Very Good Good Average Poor
Neutral Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral Very Good Very Good Good Good Very Good
Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent

Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent

There should be good wifi connectivity in the college 
campus and smart classrooms should be made 
available for undergraduate students.
The syllabi of  BA II, BA III and Bsc II English 
Compulsory are very outdated which is why they 
must be updated. 

Neutral Neutral Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Very Good Excellent Good Good Average
Practical approach has to adopted to improve the 
college environment.

Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good
Neutral Agree Neutral Neutral Neutral Agree Agree Disagree Excellent Excellent Good Good Good There is scope for more improvement 
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Perfect
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Good Good Very Good
Agree Agree Agree Neutral Agree Neutral Strongly Agree Agree Good Good Good Good Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nothing
Strongly agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good
Agree Strongly agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Very Good Very Good Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Best  college in try city.
Agree Agree Neutral Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Good Good Good
Disagree Neutral Agree Strongly disagree Disagree Agree Agree Agree Very Good Average Good Average Good

Neutral Neutral Neutral Disagree Neutral Neutral Neutral Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
More number of smart classrooms specially for 
science students.

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Very Good Good Average Average Good
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Very Good Good Average Average Good
Agree Neutral Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No
Disagree Agree Neutral Neutral Neutral Neutral Agree Disagree Good Good Good Good Good
Strongly agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Good Good Very Good
Neutral Agree Agree Neutral Agree Disagree Agree Disagree Very Good Very Good Very Good Very Good Good
Disagree Agree Strongly disagree Disagree Disagree Disagree Agree Disagree Very Good Very Good Average Poor Average
Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent
Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Strongly Agree Disagree Good Very Good Average Average Average
Strongly agree Strongly agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Very Good Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Good Good Good
Neutral Neutral Disagree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Average Poor Average
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Strongly agree Agree Disagree Neutral Agree Agree Agree Very Good Good Average Average Very Good
Neutral Agree Disagree Disagree Disagree Agree Strongly Agree Neutral Very Good Excellent Average Good Very Good
Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent
Agree Agree Agree Agree Disagree Disagree Agree Agree Very Good Very Good Good Good Good

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Good Good Good
College should be more strict about attendance of 
students 

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No 
Agree Agree Agree Disagree Disagree Agree Agree Disagree Good Good Good Average Good
Agree Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Very Good Very Good Good Very Good Good
Disagree Agree Neutral Disagree Neutral Agree Neutral Disagree Very Good Excellent Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent



Neutral Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent

Disagree Agree Agree Disagree Neutral Agree Agree Disagree Excellent Excellent Very Good Very Good Good
Syllabus should be skill based n enhance 
employability levels.

Agree Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Some syllabus need to be change

Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good
NEP will probably upgrade curriculum as per need 
of hour

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Very Good Very Good Good Good Very Good
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Agree Neutral Strongly disagree Strongly disagree Agree Agree Agree Neutral Very Good Very Good Average Average Good
Neutral Agree Neutral Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Good Excellent Good Good Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good
Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good

Disagree Disagree Agree Agree Strongly Disagree Agree Strongly Agree Agree Excellent Good Very Good Good Excellent

In one class,students should be less than 40...Basic 
knowledge of first aid,nutrition,self 
defence,cooking,Motor vehicle should be 
given..Counselling of students should be done on 
regular basis.

Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

To increase attendance of students in the class 
some more orientation programs should be held in 
college to motivate students towards attending 
classes regularly.

Agree Agree Agree Neutral Agree Agree Agree Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Neutral Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Strongly agree Strongly agree Strongly Agree Strongly agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good
Agree Strongly agree Agree Disagree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent


